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 استفاده از منابع این آزمون شرعا حرام وپیگرد قانونی داردهرگونه کپی و هشدار: 

 شود.                                                                                                               مملکت اصلاح می ،اگر دانشگاه اصلاح شود 

 

 امام خمینی )ره (                                       
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 تشریح تمام گزینه ها همراه با نکات سوالاتآنالیز دقیق 

 ارائه کادر های آموزشی ارائه دام های متداول تست

 سوال 01 – ایمرحلههای آزمونپیش پروژه 
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 :(موفقیت برای حس خوب یه  مون دکترهای آیندهبه لیموترش هدیه 
 

 

 ها :(ها بچهتبلیغ بذاریم و اینا حرف اینجاقرار نیست 

 پس خوب گوش کنید

 رو که براتون آماده کردیم خفنکلی چیزای  قراره

 تومنی(_3_بنزین#اونم نه پووولی )با این شرایط 

  ایــگاناراا#کاملا 

 ه کنیم.ارائ سایت رسمی لیموترشدر ( آذر ماه پایانبزودی )یعنی همین  

 ما که کلی ذووق داریم برای اینکار

 گروه آموزشی دیگه انجامش نداده. چیزی که هیچ  

 پس یادتون نره ...

 89ماه  آذر پایان

  سایت گروه آموزشی لیموترش
 

 راهیلیموترش گروه آموزشی 

 برای رسیدن به :

 99زیست، تضمین رتبه خفن کنکور  درصد بالای

Limootoorsh.com/shop 
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                                 گروه آموزشی لیموترش                99 آبان 27              هارمچمرحله  آزمون پیش – 99ویژه نظام قدیم : کنکور  زیست شناسی

 صفحه 1

     t.me/limootoorsh_com_bot                ◄◄◄  ربات پرسش و پاسخ رااایگان و دانلود رااااایگان کلیپ و جزوه و آزمون  

 ..................ی .................. به طور حتم در انسان بالغ، طی انقباض ماهیچه  - 1
 د.شومیهای هوایی خارج های انقباضی، هوا از کیسهبا ثابت ماندن طول پروتئین –( دیافراگم 1

 گیرد.آزاد شدن یون کلسیم در پی دریافت پیام حرکتی از قشر مخ صورت می –( چهار سر ران 2

 ند. شومیهای قلبی بر اثر خروج خون باز با کوتاه شدن سارکومرها، دریچه –( میوکارد دهلیزها 3

 گیرد. با ناپدید شدن نوار روشن، انتقال نیروی انقباضی به استخوان انجام می –( مورب خارجی 4

 د .................شومیبه صورت ................. بازجذب  3HCO- در هر بخشی از لوله ادراری   - 2
 است. ATPبازجذب آمینواسیدها به همراه مصرف  -( فعال 2 ی در حال افزایش است.میزان اسیدیته لوله ادرار -( غیرفعال 1

 د.شومیبخشی از گلوکز موجود در ادرار به صورت فعال بازجذب  -( فعال 4 های ادراری است.غلظت سدیم در خون کمتر از لوله -( غیرفعال 3

 است؟ نادرستگیرند، قرار می Zا نوار های پروتئینی که در ارتباط مستقیم بکدام گزینه درباره رشته  - 3
 های کلسیم قرار گیرند.نند در تماس مستقیم با یونتوامی( 1

 های انقباضی دیگر، در تارهای ماهیچه مخطط دارند.( تعداد بیشتری نسبت به رشته2

 یابد.ها در هنگام انقباض ماهیچه اسکلتی، کاهش می( طول این رشته3

 ای دیده شوند.روشن همانند نوارهای تیره تار ماهیچه نند در نوارهایتوامی( 4

 های گیاهی صحیح است؟حرکت کدام عبارت، درباره  - 4
 ند.دهمیهای رویشی گیاه رخ ی حرکات تنجشی فقط در بخش( همه1

 شد.بامیهای درحال رویش از نوع گرایشی ( هرحرکت گیاهی در اندام2

 گیرد.از منابع آلی صورت می( نوعی حرکت تنجشی برای تامین نیتروژن 3

 ند.شومی( حرکات تاکتیکی تنها در گیاهان بدون دانه انجام 4

 است؟ نادرستهای انسان تشکیل ادرار در کلیه کدام گزینه، درباره  - 5
 شد.بامی 2CO(NH(2ی مویرگی دوم، دارای کمترین غلظت ( سرخرگ ورودی به شبکه1

 ند با دو روش متفاوت بازجذب گردد.توامیی هنله، نوعی ترکیب ( در بخش صعودی لوله2

 شد.بامیرو آن نسبت به آب نفوذناپذیر ( بخش بالارو لوله هنله برخلاف بخش پایین3

 دد.گرمیهای ادراری همواره به دنبال بازجذب اوره، آب نیز به گردش خون کلیوی باز ( در لوله4

 است؟ نادرست، درباره یک جمعیت طبیعی عبارتکدام   - 6
 زایی را فراهم کند.اند زمینه گونهتومیها کننده از شارش ژن( پدید آمدن عوامل جلوگیری1

 ای جدیدی تنها در طی یک نسل شود.اند باعث تشکیل گونهتومی( خطای میوزی 2

 هم بزند.برگ را نیز برواین-هاردیاند تعادل تومیها، فراوانی الل ( هر عامل تغییر دهنده3

 دد.گرمیجمعیت در برابر تغییرات محیطی ( افزایش همانندی باعث افزایش توان 4

 ؟ددهمینرخ  طعاقهای مستمر از نوع غیرتصادفی در جمعیت شبدرها، به تدریج و با مرور زمان، کدام اتفاق با فرض وقوع آمیزش  - 7

 یابد.( تنوع ژنوتیپی در افراد جمعیت، افزایش می2  ماند.خزانه ژنی، ثابت میها در ( فراوانی نسبی الل1

 یابد.( فراوانی نسبی افراد هتروزیگوت در جمعیت، افزایش می4  ماند.ها در جمعیت، بدون تغییر می( فراوانی نسبی ژنوتیپ3

 برابر افراد مبتلا به تالاسمی مینور  سهبه ماژور واینبرگ، فراوانی افراد مبتلا -در یک جمعیت انسانی در حال تعادل هاردی  - 8

 است، در این جمعیت فراوانی الل سالم چند برابر الل بیماری است؟

1 )
1
3 2 )6 3 )3 4 )

1
6

 

 .................جمعیت است، لزوما ................. هر عامل تغییر دهنده خزانه ژنی جمعیت که    - 9

 برهم زننده تعادل در جمعیت است. –( افزاینده تنوع 2 د.                 کنمیممانعت  هاگونهاز اشتقاق  –( کاهنده تنوع 1

 .دکنمیبا توجه به فنوتیپ افراد عمل  –( کاهنده تنوع 4 د.              کنمیها را دچار تغییر فراوانی آلل –( افزاینده تنوع 3

 درصد از فراوانی افراد غالب کم 21در صورت وقوع شدیدترین حالت درون آمیزی در یک جمعیت پس از گذشت سه نسل،   - 10

 شده است. نسبت فراوانی افراد ناخالص در نسل اول به افراد خالص در نسل آخر چقدر است؟

1 )
12
47

   2 )
6
47

 3)
24
47

    4 )
36
47
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 های زیست لیموترشآزمون

 

 تشریحی کاملا نامهدفترچه پاسخ

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 گیرد.یام مدر طی انقباض ماهیچه مورب خارجی، با ناپدید شدن نوار تیره و روشن )انقباض ایزوتونیک(، انتقال نیروی انقباضی ماهیچه به استخوان انج

  ها :بررسی سایر گزینه

ی های انقباضشود. ) در هر نوع انقباضی طول پروتئینمیها ورود هوا از نای به داخل ششانقباض دیافراگم سبب افزایش حجم قفسه سینه و  (1 گزینه

 با کنکور(درصدی  79تطابق بالای با  لیموترش 79-79های سال مجموعه آزمون –)فراموش نکن : بهترین منبع تست نظام قدیم  ماند(ثابت می

گیرد. ولی در صورت انعکاس زردپی زیر زانو، انقباض عضله چهار سر ران به طور معمول از طریق دریافت پیام حرکتی از قشر مخ صورت می (2 گزینه

 پذیرد. انقباض این عضله بدون داخل قشر مخ انجام می

 باشند.ها باز میهای قبلی نقشی ندارد بلکه قبل از انقباض میوکارد دهلیزها، این دریچهانقباض میوکارد دهلیزها، در باز کردن دریچه  (3 گزینه

 

 4  نهگزی 1

در لوله پیچ خورده نزدیک این یون به صورت غیرفعال و 

در لوله پیچ خورده دور این یون به صورت فعال بازجذب 

در حال  H+های شود. در هر دو لوله پیچ خورده یونمی

-های ورود به لوله ادراری و یون
3HCO  در حال خروج

ها میزان از لوله ادراری هستتتند. پد در هر دو این لوله

استتیدیته لوله ادراری در حال افزایش استتت. ) افزایش 

 ( pHاسیدیته = کاهش 

  ها :بررسی سایر گزینه

در لوله پیچ خورده نزدیک آمینواستتتیدها به  (2 گزینه 

جذب می باز عال  ند ولی در این بخش صتتتورت ف شتتتو

 یون به صورت غیرفعال است.بازجذب این 

صورت در هر دو این بخش (3 گزینه سدیم به  ها یون 

سدیم در خون فعال بازجذب می شود. در نتیجه غلظت 

 بیشتر از لوله ادراری است.

در لوله پیچ خورده نزدیک همه گلوکز موجود  (4 گزینه

 در ادرار باید بازجذب شود.

 

 

 1  نهگزی 2

  شوند:باز جذب میمواد زیر در کلیه  -1

NaCl ی این مواد باید بدانید که: دربارهکربنات، یون کلسیم، اوره و ... ، گلوکز، آمینواسید، بی 

a.  از سرخرگ وابران است.  تربیشمقدار این مواد در سیاهرگ کلیه 

b.  است.  ترکممقدار این مواد در ادرار از مقدار تراوش شده 

c.  است ترینکمو در سرخرگ وابران  ترینبیشمقدار این مواد در سرخرگ آوران . 

  شوند و باز جذب ندارند:مواد زیر هم طی تراوش و هم طی ترشح از خون وارد ادرار می -2
+H ،ی این مواد باید بدانید که: دربارهاز سم )توکسین( و داروها )پنی سیلین( و یون پتاسیم  بعضی 

a.  از مقدار تراوش شده به درون کپسول بومن است.  تربیشمقدار این مواد در ادرار 

b.  های کلیه است. از سرخرگ وابران و سیاهرگ تربیشمقدار این مواد در نفرون 

c.  است.  ترکممقدار این مواد در سیاهرگ کلیه از سرخرگ وابران 

d. مقدار آن در سیاهرگ کلیه است.  ترینکممقدار این مواد در سرخرگ آوران و  ترینبیش 

  دهد:در این حالت اتفاقات زیر رخ میدر نفرون غیر فعال شود  ATPی حال فرض بگیرید آنزیم تولید کننده -3

a. ( فرایند ترشح,+, K+H از سم بعضی )شود. متوقف می کاملأها و داروها 

b.  باز جذب فعالNaCl شود. متوقف می کاملأ 

 ی جمع کننده نیز باز جذب فعال دارد. از لوله NaClضمن یابد. در از بخش بالا رو و نازک هنله ادامه می NaClدر این حالت باز جذب غیر فعال نکته: 

c.  باز جذب فعال-
3HCO یابد. ی نزدیک ادامه میی پیچ خوردهشود اما باز جذب  غیر فعال آن از لولهمتوقف می کاملأی دور ی پیچ خوردهدر لوله 

یابد. با افزایش گلوکز در ادرار مقدار زیادی شود. در این حالت مقدار گلوکز و آمینواسید شدیدا افزایش میمتوقف می کاملأد باز جذب گلوکز و آمینواسی

 تر احساس تشنگییابد. با افزایش حجم ادرار فرد بیشی اسمز وارد نفرون شده و حجم ادرار افزایش میآب به همراه گلوکز طی پدیده
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 قلم چیآبان  11ویژه آزمون مرحلــه 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دقت کنید در هنگامگیرند. قرار می Zهای پروتئینی اکتین در تماس مستقیم با خط رشته

 های اکتین و میوزین ثابت است.های اسکلتی طول رشتهانقباص ماهیچه 

  ها :بررسی سایر گزینه

 گیرد.نوار اکتین در تماس با یون کلسیم قرار می (1 گزینه

 های میوزین است.ساکومر بیشتر از رشتههای اکتین در تعداد رشته (2 گزینه

 شوند.های اکتین در هر دو نوار تیره و روشن سارکومر دیده میرشته (4 گزینه

 لیموترش 79-79های سال مجموعه آزمون –)فراموش نکن : بهترین منبع تست نظام قدیم 
 با کنکور(درصدی  79تطابق بالای با  

  3  گزینه 3

 مکانیسم انقباض

  مراحل انقباض ارادی 
 رسد. ی آکسون نورون حرکتی میبا دستور مخ پیام حرکتی توسط بخش پیکری دستگاه عصبی محیطی به پایانه -1

ای ی آکسون خارج شده و وارد فضاز پایانه اگزوسیتوزی آکسون نورون حرکتی ناقل عصبی )استیل کولین( طی با رسیدن پیام عصبی به پایانه -2

 شود. ی ناقل عصبی در عضله متصل میشود و پد از عبور از فضای سیناپسی به گیرندهسیناپسی می

 ها( قرار دارد. ها )مثلأ میونهای ناقل عصبی در غشای پلاسمایی سلولگیرندهیادآوری: 

ی به درون ی سارکوپلاسمپد از اتصال ناقل عصبی به گیرنده اختلاف پتانسیل میون تغییر کرده و باعث نشت مقدار زیادی یون کلسیم از شبکه -3

 شود. سارکوپلاسم می

)اکتین( را به طرف داخل های نازک های ضخیم )میوزین( رشتهدر هر سارکومر رشته ATPی بعد در حضور یون کلسیم و همراه با مصرف در مرحله -4

 ها به یکدیگر نزدیک شدند.(.  Zشود که طول سارکومر کوتاه شود )یعنی خط کشیده و باعث می

 گیرد. شود و انقباض صورت میبا کوتاه شدن طول سارکومر طول تارچه و میون نیز کوتاه می -5

هایی از و توسط پروتئین ATPهای کلسیم با مصرف شوند و یونیکدیگر دور میهای نازک )اکتین( از ها و رشتهZبعد از پایان یافتن انقباض خط  -6

 شوند. ی سارکوپلاسمی میسارکوپلاسم وارد شبکه

 
  چند تا مطلب

 باشد. مطالبی را که در  )مراحل انقباض ارادی( گفتیم همراه با کوتاه شدن طول میون بوده و از نوع انقباض ایزوتونیک می -1

 توان گفت: ی انقباض ایزوتونیک میبارهبنابراین در
a. ی بین دو خط طول ماهیچه، طول میون، طول تارچه، طول سارکومر و فاصلهZ یابد. متوالی کاهش می 

b. ماند. مواظب باشید در طی این نوع انقباض طول بخش تیره ثابت می 

c. رود. ی روشن از بین میدر طی این نوع انقباض )اگر به صورت کامل رخ دهد( ناحیه 

 دهد. اند( رخ میها )که در حال انقباض، فقط در تعدادی از میونcو  a ،bای موارد در طی تونوس ماهیچه -2

 

d. د. یابکند )محمد شاکری( ترشح گلوکاگون افزایش میشود. در این حالت چون قند خون افت میتر تحریک میس بیشکند و هیپوتالامومی 

 یابد. در افراد مبتلا به دیابت شیرین قند موجود در ادرار و حجم ادرار افزایش میترکیب: 

e. شود. غیر فعال می ی دور )ترشح و باز جذب(ی پیچ خوردههای لولهی فعالیتدر این حالت همه 

 های موثر بر کلیه : هورمون

I.  دهد. این هورمون سبب کاهش حجم ادرار و کاهش های مکعبی نفرون گیرنده دارد و باز جذب آب را افزایش میدر سلولهورمون ضد ادراری

 شود. غلظت خون می

 یابد.افزایش و حجم خون )پلاسما( کاهش میاگر ترشح این هورمون متوقف شود حجم ادرار افزایش، غلظت پلاسما نکته: 

II.  شود.های مکعبی نفرون گیرنده دارد. این هورمون باعث افزایش باز جذب سدیم و افزایش ترشح پتاسیم میدر سلولهورمون آلدوسترون 

 یابد. می بنابراین اگر مقدار این هورمون در خون افزایش یابد مقدار سدیم در خون و مقدار پتاسیم در ادرار افزایش

III.  این  شود. با افزایشهای مکعبی نفرون گیرنده دارد. این هورمون سبب افزایش باز جذب کلسیم در کلیه میدر سلولهورمون غدد پاراتیروئید

 یابد. هورمون در خون مقدار کلسیم خون افزایش می
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 تشریحی کاملا نامهدفترچه پاسخ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تواند از منابع آلی تامین نماید.خوار با به دام انداختن جانورانی مثل حشرات نیتروژن خود را میبساوش تنجی در برگ گیاه گوشت

  ها :بررسی سایر گزینه

 های گیاهان نیز صورت گیرد.تواند در گلشب تنجی می (1 گزینه

 های درحال رویش صورت گیرد.در اندامتواند حرکات خود به خودی نیز می (2 گزینه

 تواند صورت گیرد.های ماده میهای نر گیاهان به سوی سلولدار و بدون دانه به صورت حرکت سلولحرکات تاکتیکی در گیاهان دانه (4 گزینه

 دانگان فاقد تاژک و ساختارهای حرکتی هستند. نهانتاژکی، آنتروزوئیدهای سرخد، چندتاژکی و آنتروزوئیدهای بازدانگان و  2آنتروزوئیدهای خزه ترکیب: 

 
 

 3  نهگزی 4

ان
اه

گی
ر 

 د
ت

رک
 ح

اع
انو

 

ال
فع

یر
غ

 

 گیاه یغیرزنده یهادر بخش

 هاهاگ شدن پراکنده و هاگدان شدن باز مثال

 (دانه انتشارمنظور به) هوا رطوبت میزان تغییر اثر در هامیوه شدن باز

ال
فع

 

ی
ود

 خ
به

ود
خ

 

 ممختلف یک اندا یهابخش رشد نابرابر مانند ←در اثر عوامل درونی گیاه 

 به علت جذب یا از دست دادن آب جم سلولحتغییر در 

 هاست.علت: سرعت رشد در بخشی از ساقه، در هر زمان بیشتر از سایر بخش پیچش ← مانند

 وارانپروانهگیاهان تیره  برگپیچش نوک 

 شود.می انجام نیمستقل از محرک بیروگی: ژوی

یی
لقا

ا
 

 .شودمی انجام بیرونی یاتحریک محرکهر ثر اد: یژگیو

 

 

 

 

 انواع

 

خارجی مانند نور، گرما، آب، مواد  های در حال رویش به محرکپاسخ اندام گرایشی

 شیمیایی و جاذبه زمین

 گرایی، شیمی گرایی و ..نورگرایی، زمینمثال: 

 گیاهی به سمت روشنایی . بعضی مواد شیمیایی و غیره یهاسلول حرکت تاکتیکی

 زا(حرکت گامت نر )آنتروزویید خزه و سرخس به سمت تخم ←مثال 

 

 تنجشی

 گیاهان های بعضیو اقاقیا و گل ابریشمگلچه های برگ ←شب تنجی 

 گیاه حساس ←لرزه تنجی 

 مانند دیونه خوارگوشتبرگ گیاهان   ← بساوش تنجی

 

 دهد. ، رخ نمیcو  a ،bهایی که در حال استراحت هستند موارد در میون

 کند. متوالی تغییر نمی Zی دو خط شود اما طول میون، تارچه، سارکومر و فاصلهمصرف می ATPاض ایزومتریک ناقل عصبی آزاد شده و در طی انقب -3

 شود. نیز مصرف می ATPکند و در طی هر سه نوع انقباض یون کلسیم به درون سیتوسل نشت می -4

 یدهد و اگر اکسیژن وجود داشته باشد درون میتوکندری چرخهولی )گلیکولیز( رخ میهوازی تنفد سلی بیدر طی هر سه نوع انقباض مرحله -5

 شود. تولید می ATPکربد و ... رخ داده و در نهایت 

 شود. دهد و اسید لاکتیک تولید میاگر اکسیژن به مقدار کافی وجود نداشته باشد تخمیر لاکتیکی رخ می -6

ها یت نفرونشود و فعالکربنات تولید میتر بییابد کمهای قرمز کاهش میشود فعالیت انیدرازکربنیک گلبوللید نمیتو 2COبا تولید اسید لاکتیک نکته: 

 یابد. و بازجذب بی کربنات افزایش می H+در ترشح 

و ... اگر همراه با کوتاه شدن های اسکلتی که به استخوان وصل هستند ای در حین تنفد، حرکت ماهیچههای بین دندهحرکت دیافراگم، ماهیچه -7

 باشد. باشد از نوع کشش ثابت بوده و ایزوتونیک می طول میون 
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 قلم چیآبان  11ویژه آزمون مرحلــه 

 

 پ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 4 گزینه  6

  گردد.جمعیت در برابر تغییرات محیطی میتوان  کاهشافزایش همانندی باعث 

 تر، احتمال بقا و توان جمعیت بالاتر(خزانه ژنی غنی -)هرچه تنوع بیشتر

  ها :بررسی سایر گزینه

 زایی دگرمیهنی()گونه زایی را فراهم کند.تواند زمینه گونهها میکننده از شارش ژنپدید آمدن عوامل جلوگیری (1 گزینه

 تنها در طی یک نسل شود. ای جدیدیتواند باعث تشکیل گونهپلوئیدی، خطای میوزی میدر تولید گیاهان پلی  (2 گزینه
 هم بزند.برگ را نیز برواین-تواند تعادل هاردیها، میفراوانی الل هر عامل تغییر دهنده نکته خیلی مهم : (3 گزینه

 
 3  هگزین 1

انی فراوهای غیرتصادفی، پسندانه است. به تدریج و به مرور زمان، آمیزشهای مستمر از نوع غیرتصادفی در جمعیت شبدرها، آمیزش ناهمسانآمیزش

 خورد.کند و تعادل در جمعیت بهم میها در جمعیت، تغییر مینسبی ژنوتیپ

  ها :بررسی سایر گزینه

 ماند.ها در خزانه ژنی، ثابت میفراوانی نسبی اللهای غیرتصادفی و تصادفی، در همه انواع آمیزش (1 گزینه

 دهد.تنوع ژنوتیپی در افراد جمعیت را افزایش میهای غیرتصادفی از نوع ناهمسان پسندانه، آمیزش (2 گزینه

 دهد.گوت )ناخالص( در مدت طولان درون جمعیت را افزایش میفراوانی نسبی افراد هتروزیاین نوع آمیزش در جمعیت شبدرها،  (4 گزینه

 
 

 واینبرگ –بررسی عوامل بر هم زنندۀ تعادل هاردی 
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 + + + + + + + جهش

 + + + + + + - شارش ژن

 + + + + + + - رانش ژن

ش
یز

آم
ی

دف
صا

ر ت
غی

ی 
ها

 

همسان 

 پسندانه

- - +    ↑ +   ↓ + + + 

ناهمسان 

 پسندانه

- - +   ↓ +   ↑ + + + 

 + + + ↓   +  ↑   + - - درون آمیزی

 + + + + + + - انتخاب طبیعی

 

 4 گزینه  5

 هایکننده جزء لولههای جمعگردد )دقت کنید که لولهآب نیز به گردش خون کلیوی باز می کننده ادرار،های جمعدر لوله به دنبال بازجذب اوره

 شوند.(ها( محسوب نمیادرارساز )نفرون 

  ها :بررسی سایر گزینه

شبکه   (1 گزینه سیاهرگ خروجی از کلیه،      سرخرگ ورودی به  سرخرگ آوران و  سبت به  سرخرگ وابران( ن کمترین غلظت دارای ی مویرگی دوم )

2)2CO(NH  باشد.مییا اوره  

 بازجذب گردد.)فعال و غیرفعال( تواند با دو روش متفاوت می NaCl ، ترکیبهنلهی لولهبخش صعودی در  (2 گزینه

 باشد.ناپذیر میرو آن نسبت به آب نفوذپایینلوله هنله برخلاف بخش  بالارو بخشبا توجه به شکل کتاب درسی،  (3 گزینه

 

 

Lim
ootoorsh.com



   5: 

 

 های زیست لیموترشآزمون

 

 تشریحی کاملا نامهدفترچه پاسخ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 4  هگزین 8

سمی ماژور دارند و افراد ناخالص در  سمی بیماری اتوزوم مغلوبه، افراد بیمار تالا ست، فقط اولا باید بدونید تالا سخت نی سوال خیلی  دارای  جمعیتاین 

 توانیم بنویسیم :باشند، با این اوصاف میبیماری تالاسمی مینور می

Aa)2(3aa=  ←  A6=a    با کنکور(درصدی  79تطابق بالای با  لیموترش 79-79های سال مجموعه آزمون –)فراموش نکن : بهترین منبع تست نظام قدیم 

 برابر الل سالم است. 6بیماری، پد فراوانی نسبی الل 

 
 

 1  هگزین 10

 خب بازم حرف از خودلقاحی، وقتی درصدی از افراد غالب کم شده،  همون درصدی هستش به افراد مغلوب اضافه شده است.

 ؟فراد ناخالص چند درصد کم شده استافراد مغلوب اضافه شده، از ا ازنسل  3در  %12اگر 

 ها کم شده.از اون %24علومه، دوبرابرش یعنی خب م

 در نظر بگیریم، فراوانی که در طی سه نسل از کاسته شده Xاگر فراوانی افراد ناخالص اولیه رو  

 =  424 برابر است با :   
𝑋

8
 + 

𝑋

4
 +  

𝑋
    7X = 42 × 8 : 8با ضرب کردن دو طرف در 2

←   X = 48%   کنیم : خب حالا با این یافته جدول را رسم می 

 با کنکور(درصدی  79تطابق بالای با  لیموترش 79-79های سال مجموعه آزمون –)فراموش نکن : بهترین منبع تست نظام قدیم 

   :  سومنسل  خالصبه  اولنسل  هتروزیگوسنسبت 
12

47
  =

24

44
 

 

 

 
 

 ( آمیزش ناهمسان پسندانه  هستند.4عی  ی( انتخاب طب3( شارش دو طرفه  2( جهش  1از عوامل افزاینده تنوع در جمعیت : 
 شود.در صورت بروز هر کدام از موارد بالا جمعیت از تعادل خارج می

  ها :بررسی سایر گزینه

 ( شارش یکطرفه )در جمعیت مبدا( 3پسندانه   های درون آمیزی و همسان( آمیزش2( رانش  1عوامل کاهنده شامل :   (1گزینه 

   کنند(                      ها کمک میکند. )رانش و انتخاب طبیعی به اشتقاق گونهها ممانعت میشارش دوطرفه از اشتقاق گونه

ت ها ثابکند ولی اگر آمیزش ناهمسان پسندانه رخ دهد فراوانی آللها تغییر میدر صورت بروز جهش و شارش و انتخاب طبیعی فراوانی آلل (3گزینه 

 ماند.می

  د.                     کنکند، انتخاب طبیعی است و اگر دقت کنید رانش به فنوتیپ افراد توجه نمیتنها عاملی که با توجه به فنوتیپ افراد عمل می (4گزینه 

 

 2  هگزین 9

 هاهموزیگوس هاهتروزیگوس 

 P 24% 24%نسل 

 1F 42% 67%نسل 

 4F 14% 44%نسل 

 3F 7% 42%نسل 
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